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Bevezető 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány 

vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonsági helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs a 2023. évi legfontosabb céljait teljesítette, Zsombó nagyközség 

területén biztosította a szélsőségektől mentes, élhető közbiztonságot.  

 

I. Zsombó nagyközség közbiztonsági helyzetének értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

A bűnügyi mutatók az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztikai 

(ENYÜBS) adatai alapján kerülnek bemutatásra. 
 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Zsombó nagyközség területén 2023-ban 24 bűncselekmény vált ismertté rendőri eljárásban, 

ami a korábbi évhez viszonyítva (2022. évben 14) 58%-os növekedést jelent. 

 

A büntetőeljárások növekedéséhez hozzájárult az online elkövetett csalások megugró száma. 

2022. évben csalás miatt 4 esetben indult eljárás ez a 2023. évben ez már 12 eset volt.   
 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának 

alakulása 

 

Az összesen regisztrált bűncselekmények közül a közterületen elkövetett bűncselekmények 

száma kis mértékben növekedett. Amíg 2022-ben 6, addig 2023-ban 7 ilyen deliktumot 

rögzített az ENYÜBS. A befejezett ügyek között szerepel 4 járművezetés ittas állapotban 

bűncselekmény és csupán 1 lopás.  

 

1.3. Zsombó nagyközség területén regisztrált kiemelten kezelt 

bűncselekmények számának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmény mennyisége 6-ról 17-re emelkedett. A kiemelten kezelt 

bűncselekmények magasabb regisztrált számában fontos szerepet játszik a kiemelt státuszú 

online csalások számának emelkedése, amely 12-vel növelte ezt a számot. A növekedés 

hátterében az egyre népszerűbb és gyakoribb internetes vásárlások és az ezt kihasználó 

bűnelkövetők állnak. 

A lakosság szubjektív közbiztonságérzetét nagymértékben befolyásoló bűncselekmények 

közül a lopások száma 2-ről 1-re csökkent.  
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A személy elleni bűncselekmények elkövetése továbbra sem jellemző a településen.  

 

2023. évben is kiemelkedő eredményeként tartjuk számon, hogy Zsombó nagyközségen 

megfelelő védelmet nyújtottunk a kiemelten védett sértetti csoportoknak: az időskorúaknak, a 

gyermekeknek, valamint a tanyákon és az egyedül élőknek.    
 

2. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2023. évben 21 eljárást indítottunk Zsombó 

nagyközség közigazgatási területén. Ezek közül 17 eljárásban egy személy volt az elkövető.  

 

Elzárással is sújtható szabálysértések közül 5 esetben engedély nélküli vezetés miatt indult 

eljárás.   
 

3. A közlekedésbiztonsági helyzet 

 

Zsombó nagyközség közigazgatási területén személyi sérüléses és halálos közúti közlekedési 

baleset nem következett be az elmúlt évben.  

 

A rendőrség célkitűzései között szerepel országos szinten a halálos és személyi sérüléses 

balesetek számának csökkentése. Ennek érdekében fokozottan ellenőriztük a főbb baleseti 

okokat, amelyek a sebesség helytelen megválasztása, az elsőbbség és előzés, valamint a 

kanyarodási szabályok megsértése. 

 

4. Az illegális migráció helyzete 

 

2023-ban a migrációs helyzet kisebb mértékben érintette az őrs illetékességi területét. 

Migránsok elfogására csupán néhány esetben került sor Szatymaz és Zsombó területén 

elszórva. Az illegális migráció visszaszorítása érdekében a Csongrád-Csanád Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság Mélységi Közterületi Támogató Osztályával a Szegedi Határrendészeti 

Kirendeltség munkatársaival és a Készenléti Rendőrséggel együttműködve hajtottunk végre 

mélységi migrációs ellenőrzéseket.  

 

 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal 

kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a 

kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs felelős Zsombó nagyközség közbiztonságáért és közrendjéért. A 

településen a 24 órás lefedettség biztosított volt, a bűnügyi és rendvédelmi szempontból 

frekventált helyeket visszatérően ellenőrizték az egyenruhások.  

 

Kiemelt feladatként kezelte a rendőrőrs a közterületi rendezvények rendőri biztosítását.  

 

A közterületi jelenlét az előző évekhez hasonlóan továbbra is magas maradt.  
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A közterületi szolgálatot ellátó rendőrök Zsombó közigazgatási területén 1962 (2022. évben 

1157) esetben igazoltattak, 1277 (2022. évben 737) esetben használtak szondát, mely 15 

esetben mutatott pozitív értéket. 73 személlyel szemben figyelmeztetést alkalmaztak, 109 

esetben szabtak ki helyszíni bírságot 14 esetben pedig szabálysértési eljárást kezdeményeztek.  

 

27 esetben tettek büntető feljelentés, 3 személyt elfogtak, 35 személyt előállítottak. Biztonsági 

intézkedésre 9 esetben került sor, amely esetekben főként sérült vagy magáról gondoskodni 

nem tudó személyek egészségügyi intézetbe szállításáról intézkedtek a rendőrök.  

 

Az állampolgári bejelentésekre a rendőrök minden esetben az előírt reagálási időn belül 

érkeztek a helyszínre. Az elvárt 25 perccel szemben átlagos reagálási időnk 11 perc 46 

másodperc volt.  

 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

Sándorfalvi Rendőrőrs állomány az elmúlt évekhez hasonlóan tavaly is részt vett a Zsombó 

területén megtartott közterületi rendezvények biztosításában a polgárőrséggel együttműködve. 

Látható rendőri jelenléttel biztosítottuk a bűncselekmények megelőzését, az ittas 

járművezetők kiszűrését és a forgalom folyamatosságának biztosítását. 

 

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs 2 rendszeresített körzeti megbízotti státusszal rendelkezik a 

települést érintően, mindkét státusz kinevezéssel betöltött. Lengyel Zsolt r. zászlós és Csóti 

József r. zászlós a két zsombói körzeti megbízott. 

 

A rendőrőrs körzeti megbízotti állománya alapfeladatként közterületi szolgálatot látott el, de 

az egyenruhások jelentősen hozzájárultak a rendőrkapitányság bűnügyi eredményességéhez 

személy- és helyismeretükkel, a lakossági segélyhívásokra történő gyors és hatékony 

reagálásukkal, valamint a forrónyomon üldözés érdekében tett intézkedéseikkel. 

Büntetőeljárásokban résznyomozati cselekményeket hajtottak végre. 

 

5. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

A körzeti megbízottak folyamatosan tartották a kapcsolatot az önkormányzattal, és a Szent 

Imre Katolikus Általános Iskolával.  

 

Az illetékességi területen amennyiben "családon belüli erőszak” jut a rendőrség tudomására, 

minden esetben megteszi a szükséges intézkedést. A helyi szociális hálózattal a körzeti 

megbízottak folyamatos kapcsolatban vannak, minden évben részt vesznek a jelzőrendszeri 

fórumokon. Ezen fórumon lehetőség nyílik a helyi szinten felmerülő problémák átbeszélésére, 

a közös megoldás megtalálására és a szükséges jogi felvilágosítás megadására. 
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6. Együttműködés 

 

Zsombó nagyközségben szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak jó kapcsolatot tartottak fenn 

a helyi önkormányzattal, a községben működő társadalmi és civil szervezetekkel, oktatási és 

nevelési intézményekkel.  

 

Szolgálatuk ellátása során napi kapcsolatban álltak velük, tájékozódnak a közbiztonságot, 

közrendet érintő aktuális eseményekről.  

 

A körzeti megbízottak és a polgárőrség együttműködése jó, rendszeresen láttak el szolgálatot, 

vettek részt közös ellenőrzésben. A polgárőrség nagy segítséget nyújtott a községben tartott 

közterületi rendezvények biztosításában. 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A rendőrség Alaptörvényben rögzített alapvető feladata a bűncselekmények 

megakadályozása, felderítése, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme.  

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs 2024. évi fő célkitűzése a település lakosságának szubjektív 

közbiztonságérzetének fenntartása, a közterületi rendőri jelenlét biztosítása, az együttműködés 

folytatása a helyi önkormányzattal, a polgárőrséggel, a társadalmi és civil szervezetekkel. Az 

áldozattá válás megelőzése, különös tekintettel az időskorúakra és a gyerekekre. Az elért 

eredmények megtartása.  

 

A Schengeni egyezményben foglalt kötelezettségeinken eleget téve mélységi ellenőrzések 

végrehajtásával az embercsempészet is az illegális migráció megakadályozása.  

 

 

Szeged, időbélyegző szerint 

 

 

Tisztelettel:  

 

     Hangai Nándor r. szds  

                 mb. őrsparancsnok 

 

Jóváhagyom: 

  

Dr. Szenti Szabolcs r. alezredes 

          mb. kapitányságvezető 
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1. számú melléklet 
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2. számú melléklet 
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2. számú melléklet 

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 
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